



## МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

# ЗНАТОКИ-ДЕБЮТАНТЫ

**Олимпийскую чемпионку по спортивной гимнастике Лилию Подкопаеву в «Что? Где? Когда?» сосватал супруг. После игры она поделилась впечатлениями.**

— Чем был для вас передача «Что? Где? Когда?» до этой игры?

— Я смотрела программу по мере возможности, потому что большую часть времени проводила на тренировках. Помню, что это всегда происходило в субботу, поздно вечером, и чаще всего я не дожидалась программы, потому что были безумные нагрузки. Когда ребенок работает 7 часов в день — он просто падает мертвым и засыпает. Люди, которые принимают участие в этой программе — Александр Друзь, Борис Бурда — для меня умнейшие люди, самые эрудированные. Я никогда не могла себе представить, что буду сидеть за тем же столом, где сидят знатоки.

— Какой была ваша первая мысль, когда вам предложили стать знатоком?

— Я подумала, что это будет шуточная игра. И когда поняла, что все очень серьезно, то расстроилась. Потому что считаю, что каждый человек должен заниматься своим делом. У меня ведь нет энциклопедических знаний? Но, в конце концов, все получилось замечательно, мы даже выиграли — это вообще из мира фантастики.

— В любых соревнованиях вы всегда стремитесь победить?

— Я думаю, что любой человек,



который принимает участие в каких-то конкурсах или соревнованиях, стремится стать победителем. Это нормальное, естественное желание. Было бы странно, если бы было наоборот. Поэтому, когда мы принимали участие в игре «Что? Где? Когда?», то, конечно, хотелось хотя бы не опозориться. Это была задача №1. Но когда мы еще и выиграли, то настроение было такое! Я прекрасно отдаю себе отчет в том, что я — не знаток?

— Как вам удалось побороть волнение?

— Я очень волновалась, очень переживала. Пыталась договориться со своим внутренним миром, сама с собой, что это — всего лишь игра, всего лишь первая попытка, и каждый имеет право на ошибку. Но меня очень поддержали знатоки. Плюс, конечно, ведущий, у которого потряса-

ющий голос. Это, безусловно, была существенная помощь. Все это вместе сыграло на то, что я все-таки смогла немного успокоиться, и действительно появились какие-то мысли, какие-то вещи, о которых я даже никогда и сама не знала. Человеческие возможности, я теперь понимаю, безграничны.

— Что можете сказать о своих партнерах по команде?

— Вы знаете, мне кажется, что очень важно то, какой капитан в команде. Саша очень мудро и правильно распределял силы. Было очень приятно быть под его руководством. Олечка Сумская, которая принесла очки нашей команде. Каждый человек, который принимал участие в этой игре, — он внес свою лепту. Ведь самое главное — это хорошее настроение, позитив, энергетика, которая исходит от людей, которые занимаются одним и тем же делом. Я думаю, что каждый из нас получил положительные эмоции, и, наверное, это — самое главное.

— Какой момент игры впечатлил вас больше всего?

— Ой, каждый момент был очень волнительный и интригующий. Но, наверное, это когда отвечала Влада Литовченко относительно духов «Шанель №5». А самое запоминающееся — тот подарок, который преподнесли моей племяннице Ане. Это шикарные книги Тараса Шевченко. Такие невозможно приобрести ни в магазине, ни на рынке.

— Как вы считаете, «Что? Где? Когда?» можно назвать спортом?

— В какой-то степени — да, потому что присутствует команда телезрителей и команда знатоков. Есть элемент соревнования — очки.